

# «Идущие к солнцу» дошли до золота

Свердловские каратисты завоевали россыпь наград чемпионата и первенства России

Данил БОЯРСКИЙ

С 16 по 19 октября в Москве прошли чемпионат и первенство России по киокусинкай. В соревнованиях приняли участие более 900 спортсменов из 54 регионов России. Сборную Свердловской области представили спортсмены из спортивного клуба карате киокусинкай «Идущие к Солнцу» из Екатеринбурга, которые завоевали более 20 медалей.

На первенстве России среди юношей и девушек до 17 лет свердловчане завоевали 13 медалей: 5 золотых, 2 серебряных и 6 бронзовых, благодаря чему заняли первое место в общекомандном зачете, опередив Кемеровскую и Кировскую области, занявшие второе и третье места соответственно.

Помимо юношеского первенства России свердловские спортсмены стали первыми в общекомандном зачете и на соревнованиях среди мальчиков и девочек в возрасте 10-11 лет, в активе свердловских каратистов пять медалей: одна золотая и четыре серебряных награды. Второе место заняла Московская область, а на третьей строчке расположился Хабаровский край.



Свердловские каратисты с наградами турниров

Еще одну медаль уже взросло чемпионате России в копилку региона принес **Гнел Арамян**, завоевавший первое место среди мужчин в весовой категории 90 кг. Также в рамках соревнований прошел Кубок ветеранов, на котором золотые награды выиграла **Владимир Тиунов** и **Евгений Мамро**.

Всего на прошедших соревнованиях свердловские каратисты завоевали 22 медали: 10 зо-

лотых, 6 серебряных и 6 бронзовых наград. По итогам данных соревнований будет определяться состав сборной России, которая 30 ноября примет участие в международном турнире в Казани.

– Конечно, это успех. В первую очередь мы говорим о подрастающем поколении, перспективы которого достаточно серьезно просматриваются на данных соревнованиях. Резуль-

таты радуют, это большая работа и тренеров, и спортсменов. По организации все, что мы запланировали, мы выполнили на сто процентов. Почти 1 000 спортсменов из 54 регионов, на сегодняшний день с таким объемом ни одна федерация не справится, – рассказал «Областной газете» президент Свердловской областной федерации киокусинкай **Андрей Бура**.

В Каменске-Уральском пройдут соревнования по фиджитал-баскетболу

24 октября в Каменске-Уральском состоится первенство Южного управленческого округа Свердловской области по фиджитал-баскетболу. В соревнованиях примут участие команды из 12 муниципалитетов, состоящие из учащихся 8-11-х классов.

Выступать команды будут коллективами из четырех человек – два спортсмена будут соревноваться в интерактивной части на приставке, и еще двое будут играть в баскетбол в формате 2x2. Призовой фонд соревнований составит 350 тыс. рублей. Каждый спортсмен из команды, занявшей первое место, получит смартфон, а команды, занявшие второе и третье места, получат денежные сертификаты от магазина «Спортмастер».

Помимо победителей и призеров, организаторы – «Уралкиберфест» – совместно с администрацией Южного управленческого округа и Федерацией баскетбола 3x3 анонсируют призы от спонсоров соревнований для команды, занявшей четвертое место, а также для самой активной и яркой группы поддержки.

В 9:00 начнется регистрация участников, а уже в 12 часов пройдет торжественная церемония открытия соревнований. Первенство пройдет на базе образовательного центра «Аксиома» по адресу: г. Каменск-Уральский, пер. Ученический, 1. Посетить соревнования сможет любой желающий.

Данил БОЯРСКИЙ

## Держим марку

Свердловские дзюдоисты традиционно успешно выступили на чемпионате России

Данил ПАЛИВОДА

В Сочи завершился чемпионат России по дзюдо. Свердловские спортсмены традиционно показали высокие результаты, завоевав медали как в личных соревнованиях, так и в командных.

Первый соревновательный день принес сборной Свердловской области сразу три серебряных медали. В финалы в своих категориях пробившись **Абрек Нагучев** (до 66 кг), **Дмитрий Кузнецов** (до 73 кг) и **Надежда Татарченко** (до 78 кг). Однако все трое уступили в решающих схватках и заняли вторые места.

Во второй соревновательный день свою третью золотую медаль чемпионата России завоевала **Камила Бадурова**. Она выступала в категории до 63 кг, методично прошла по ходу турнира **Олесе Калантарову** (Краснодарский край), **Адель Таболову** (Санкт-Петербург), **Кристину Лепешкову** (Самарская область) и **Алину Гагиеву** (Север-



Камила Бадурова (в синем) стала трехкратной чемпионкой страны

ная Осетия – Алания). В решающей схватке Камила встретилась с действующим серебряным призером чемпионата страны – **Стефанией Власовой** из Самарской области, которая по пути к финалу одолела другую свердловчанку – **Милену Хилову**. Бадурова

оказалась сильнее и стала трехкратной чемпионкой страны – ранее она выигрывала турнир в 2019 и 2021 годах.

– Рада, что подтвердила статус сильнейшей и выиграла эту медаль, – призналась Камила Бадурова. – Это хороший задел на бу-

дущее. Все девочки сегодня были крепкие, но трудностей ни с кем не возникло: верила, что смогу, не допускала недооценки соперниц. Со Стефанией регулярно работаем на сборах и знаем, кто как борется. Поэтому сюрпризов она мне преподнести не смогла.

Третий соревновательный день стал для свердловских дзюдоистов самым «прибыльным» в медальном плане – сразу четыре награды достались представительницам региона. Недавняя триумфаторша «Большого шлема» в Абу-Даби **Сабина Гилязова** не испытала проблем и на чемпионате России. Ей не было равных в категории до 48 кг.

Конкуренцию Гилязовой могла навязать другая свердловская дзюдоистка – **Кристина Дудина**. Но екатеринбурженка в экспериментальном формате решила выступить в категории до 52 кг, в которой дошла до полуфинала, но в итоге осталась без наград. Остановила ее другая свердловская дзюдоистка – **Карина Ефимова**, которая принесла региону еще одну золотую медаль.

В категории до 57 кг бронзу завоевала свердловчанка **Ольга Мухина**, которая в схватке за третье место одолела партнершу по команде **Яну Джумаеву**. А в категории свыше 100 кг бронзовым призером турнира стал **Валерий Ендовицкий**.

Завершился чемпионат России командным турниром, в котором спортсмены представляли свои федеральные округа. Сборная Уральского федерального округа, в составе которой были свердловские дзюдоисты, оказалась сильнее команды Центрального федерального округа, но в полуфинале уступила сборной Приволжского федерального округа. Полуфинал получился крайне напряженным и завершился со счетом 8:7 в пользу приволжцев. А в противостоянии за бронзу уральские дзюдоисты одолели Северо-Кавказский федеральный округ и завоевали медаль турнира. Бронзовыми призерами стали свердловские дзюдоистки **Яна Джумаева**, **Полина Иудина** и **Ольга Лихота**.